
 
Pregled vesti Centra za razvoj karijere 14.11.2016.  

Drage kolege, 

Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere i savetovanje studenata.  
 
U proteklom periodu otpočela je realizacija kursa “Veštine upravljanja karijerom”, po prvi put na Mašinskom fakultetu,                
uskoro ćemo krenuti sa realizacijom kursa i na Poljoprivrednom fakultetu. Obradovani smo činjenicom da se i                
predstavnici drugih fakulteta interesuju za realizaciju ovog kursa na njihovim fakultetima i nadamo se da ćemo u                 
sledećem semestru moći da otpočnemo realizaciju na još najmanje jednom fakultetu u sastavu Univerziteta. Takođe,               
uspešno je realizovana radionica “Javni nastup i veštine prezentovanja” početkom meseca, a prijavljivanje brucoša              
za radionice u okviru manifestacije “Dani podrške brucošima Univerziteta u Beogradu” još uvek traje, i prve                
radionice kreću već ove nedelje. Centar je tokom prošle nedelje učestvovao na Sajmu poslova i praksi “JobFair” -                  
kreiraj svoju budućnost, a organizovali smo i svečani skup povodom uspešno realizovanog ciklusa univerzitetske              
radne prakse u javnim i komunalnim preduzećima, ustanovama kulture, opštinama i organizacionim jedinicama             
Uprave Grada Beograda - BGPRAKSA, i dodeljene su potvrde za 178 studenata koji su tokom proteklih meseci                 
obavljali radnu praksu u različitim preduzećima i ustanovama grada.  
 
U narednoj nedelji ćemo učestvovati na sajmu poslova i praksi “CareerInfo” koji će se održati u četvrtak,                 
24.novembra na Mašinskom fakultetu i nadamo se dobrom odzivu poslodavaca koji regrutuju inženjere koji se školuju                
na Mašinskom. Za studente Mašinskog fakulteta organizovaćemo jedno gostujuće predavanje kompanije           
“EuroCons Group” pod nazivom „Filtracija vazduha – tehnologija od životne važnosti“, koje će se održati u                
petak 25.novembra 2016. godine sa početkom od 14 časova u Sali 514 na Mašinskom fakultetu. Prijavljivanje je u                  
toku. Početkom decembra organizujemo “Karijerno ćaskanje” , događaj koji će se održati u HoReCa centru               
kompanije METRO na Vidikovcu u petak 2.decembra 2016.godine od 12 do 15 časova. Ovaj događaj je zamišljen                 
kao neformalno druženje namenjeno mladim studentima završnih godina i diplomiranim studentima Ekonomskog            
fakulteta, Fakulteta organizacionih nauka i Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Beogradu koji imaju želju da se u                
opuštenoj atmosferi upoznaju sa predstavnicima jedne uspešne kompanije u Srbiji. Prijavljivanje traje do             
29.novembra.  

  
Pozivamo vas da pogledate u produžetku najnovije vesti i informišete potencijalno zainteresovane studente i kolege.  

 

Poziv na PANEL DISKUSIJU – SAVEZ ZA MLADE 

Kako bi se uhvatili u koštac sa krizom nezaposlenosti mladih, Nestlé je u             
novembru 2013. godine lansirao„Nestlé Needs YOUth“inicijativu. Nestlé       
Alijansa za mlade, pod kojom je oko 200 kompanija udružilo snage, prvi je             
pan-evropski pokret koji se obavezao da pomogne mladim ljudima da se           
bolje pripreme za ulazak u poslovni svet i da povećaju svoje šanse na             
izazovnom tržištu rada. Da li želite da se pripremite za izazove koji vas             
čekaju na tržištu rada? Da li želite da saznate na koji način kompanije             
poput Nestlé, Adecco, Ernst & Young pomažu u zapošljavanju i pripremi           
mladih diplomaca za poslovni svet? Ukoliko ste pozitivno odgovorili na          
ova pitanja, iskoristite priliku i prijavite se za: PANEL DISKUSIJU –           
SAVEZ ZA MLADE, koja će se organizovati 23.novembra 2016. Cilj          
događaja je podstaknuti dijalog na temu nezaposlenosti osoba mlađih od          

Detaljnije 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1074
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30 godina, kao i predstaviti inicijative koje javni i privatni sektor           
preduzimaju po pitanju smanjenja broja nezaposlenih. Panel diskusiju će         
voditi predstavnici javnog sektora i predstavnici kompanija i drugih         
organizacija koje su Nestlé partneri u okviru Alijanse za mlade. 

 

Delta Holding traži praktikante 

Obaveštavamo vas da je kompanija Delta Holding otvorila konkurs za          
praksu u međunarodnom transportu. Prijavljivanje traje do 20.11.2016. 

Detaljnije 

 

I&F McCANN Grupa traži praktikante 

I&F McCANN Grupa otvorila je konkurs za praksu na poziciji Digital Media            
Planner. Prijavljivanje traje do: 15.11.2016. 

Detaljnije 

 

EU Build traži praktikante - asistente na projektima 

Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu u saradnji sa          
kompanijom EU Build poziva studente sa FON-a, Fakulteta političkih         
nauka, Ekonomskog fakulteta, Građevinskog fakulteta, Arhitektonskog      
fakulteta, Mašinskog fakulteta, Filološkog fakulteta, Elektrotehničkog      
fakulteta, Tehničko- Metarulškog fakulteta, i srodnih fakulteta da se         
prijave za program prakse u ovoj kompaniji. Rok za prijave: 23.11.2016. 

Detaljnije 

 

Volontiranje u JKP Gradske pijace 

Obaveštavamo vas da je JKP Gradske pijace otvorilo konkurs za prijem           
volontera. Prijavljivanje traje do: 27.11.2016. 

Detaljnije 

 

Posao u Obrazovnom centru Ekilibrio 

Obaveštavamo vas da je Obrazovni centar Ekilibrio otvorio konkurs za          
profesora engleskog jezika za rad sa decom predškolskog i         
osnovnoškolskog uzrasta. Rok za prijave: 15.11.2016. 

Detaljnije 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1073
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Konkurs za posao novinara 

Pozivamo studente i diplomirane studente FPN-a da se informišu o          
otvorenom konkursu za posao novinara u Business Info Group-u. Rok za           
prijave: 11.12.2016. 

Detaljnije 

 

Posao u ProCredit Banci 

Obaveštavamo vas da je kompanija ProCredit Banka otvorila konkurs za          
15 bankarskih službenika. Prijavljivanje traje do: 20.11. 

Detaljnije 

 

Online sajam zapošljavanja Francusko-srpske privredne komore  

Od 17. do 24. novembra Francusko-srpska privredna komora će ponovo          
organizovati Online sajam zapošljavanja. Sajam će biti održan na internet          
adresi www.francuskanedelja.rs, a deo je istoimene manifestacije koju        
Komora održava već četvrtu godinu zaredom. Na sajmu će učestvovati          
članice Komore, kao i druga preduzeća i partnerske institucije. Posetioci          
sajta imaće priliku da posete svaki od štandova zasebno, da pregledaju           
listu slobodnih radnih mesta, pošalju poruku, kao i da direktno          
razgovaraju sa predstavnicima ljudskih resursa. Za sada je potvrđeno         
učešće vodećih francuskih kompanija u Srbiji poput Schneider Electric,         
Sanofi Aventis, banke Crédit Agricole. Prošle godine, na sajmu je          
učestvovalo preko 3.500 kandidata, a ove godine se očekuje učešće          
preko 5.000 akademaca. 

Detaljnije 

 

Predavanje „Filtracija vazduha – tehnologija od životne važnosti“ 

Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu          
poziva studente Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu na        
gostujuće predavanje kompanije EuroCons Group pod nazivom „Filtracija        
vazduha – tehnologija od životne važnosti“ koje će se održati u petak            
25.novembra 2016. godine sa početkom od 14 časova u Sali 514 na            
Mašinskom fakultetu. 

Detaljnije 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1068
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Karijerno ćaskanje sa kompanijom METRO Cash & Carry d.o.o. 

Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu          
i kompanija METRO Cash & Carry d.o.o. Beograd vas pozivaju na           
Karijerno ćaskanje. Karijerno ćaskanje ce se održati u HoReCa centru          
kompanije METRO na Vidikovcu u petak 2.decembra 2016.godine od 12          
do 15 časova. Ovaj događaj je zamišljen kao neformalno druženje          
namenjeno mladim studentima završnih godina i diplomcima Ekonomskog        
fakulteta, Fakulteta organizacionih nauka i Poljoprivrednog fakulteta       
Univerziteta u Beogradu koji imaju želju da se u opuštenoj atmosferi           
upoznaju sa predstavnicima jedne uspešne kompanije u Srbiji.        
Očekujemo predstavnike iz sektora Nabavke, Operacija, Marketinga i        
sektora Ljudskih resursa. Broj učesnika je ograničen. Pozivamo vas da se           
prijavite tako što ćete popuniti kratak formular na linku: http://skr.rs/Lwd          
najdalje do utorka 29.novembra 2016. godine u ponoć. U sredu          
30.novembra odabranih 20 studenata biće obavešteno o detaljima        
posete. 

Detaljnije 

 

Otvoren konkurs za Sakura stipendiju JTI i Ambasade Japana 

Konkurs za Sakura stipendiju koji raspisuju Japan Tobacco International         
(JTI) i Ambasada Japana vec sestu godinu zaredom otvoren je 1.           
novembra. U narednih mesec dana, prijavu mogu da podnesu studenti i           
istrazivaci zainteresovani za teme u vezi sa Japanom, bogatim kulturnim          
nasledjem te zemlje, filozofijom, ekonomijom i drugim drustvenim i         
politickim temama. Konkurs traje do 1. decembra i otvoren je za studente            
osnovnih i postdiplomskih studija sa svih akreditovanih akademskih        
univerziteta u Srbiji, kao i za istraživače koji nisu u stalnom radnom            
odnosu. 

Detaljnije 

 
Još načina da se povežemo: 
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